
 

  

  محاسبه كنيد. Oپوندي بايد كشيده شود.گشتاور اين نيرو را نسبت به لولاي  800با نيروي  AD، كابل  OCبراي بالا آوردن ميله  -1

حول  پوندي را  60شود.مقدار لنگر ايجاد شده ناشي از نيروي سيستم نشان داده شده جهت خارج كردن ميخ از تخته به كار برده مي -2

  را به دست آوريد. Oي نقطه

  را مشخص كنيد.  Moدر اين حالت مقدار  ماكزيمم شود. Oبه گونه اي كه لنگر ايجاد شده حول نقطه  θمطلوبست مقدار زاويه  -3

خواهيم اين دو نيرو را با دو مي قرار دارد. lb 520به يك تير متصل شده است و تحت نيروي  Bو  Aيك براكت توسط دو پرچ  -4

  . اندازه هر نيرو را بدست آوريد.Bو ديگري با نقطه اثر  Aنيروي هم ارز جايگزين كنيم، يكي با نقطه اثر 

و  Rو زاويه بين  T ،Rگذرد. نيروهاي مي Oاز مركز  Rدوپولي يك پارچه تحت نيروهاي كششي نشان داده شده قرار دارند. برآيند  -5

  را بدست آوريد. xمحور 

  تعيين كنيد. BCو  ABبرآيند دستگاه نيروهاي اعمالي را بدست آورده و نقاط تلاقي خط اثر برآيند را با خطوط  -6

 Aنيوتوني وارد بر اهرم از نقطه  250شود. اگر برآيند اين كوپل و نيروي وارد مي Aبر نقطه  N.m 100تگردي به اندازه كوپل ساع -7

  از دسته اهرم چقدر است؟ xبگذرد، طول 

الف) سه نيرو را با سيستم كوپل نيروي معادل  .شود وارد مي سه كابل به ديسكي متصل هستند و مطابق شكل سه نيرو به آنها -8

 Dو  Aمناسب ما بين  ي مده از قسمت الف را در نقطهآ كنيد. ب) تك نيروي معادل را با سيستم كوپل نيروي بدست جايگزين

  نيد.ك جايگزين

  

  

  

  

  

  

  

 (دکترمدح خوان)استاتيك                                   تمرين سري دوم

                             ۲۸/۱۱/۹۲تاريخ تحويل:                               )دو بعدی كوپل و نيروي برآيندگشتاور،(
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